Ejercicio 1 (10p)

Cada una de las diagonales de un trapecio ISOSCELES mide 16m forman un angulo de
120°. Sabiendo que la base mayor mide 20 m y que el angulo formado por la base menor y
la diagonal son 30°, halla el perimetro del trapecio.
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2. Aplicamos el teorema del coseno sobre DCB para hallar BC.
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BC —=DC +DB —2-DC-DBcos30° = BC- =202 +16% —2-20. 16- - =
BC = 10,09 m
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. Aplicamos el teorema de los senos sobre DFC para hallar FC.
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. Calculamos I'B.

FB =16 —11,55 = 4,45 m

Para hallar la base menor podemos usar varias estrategias.

# Podemos hallar Eﬁ usando el teorema del coseno.

AB =AF +FB —2-AF -FB-c0s120° = 2 - 4,45%(1 — c0s120°) = AB = 7,79 m

* Podemos aplicar el Teorema de Tales sobre los triangulos

DFC y AFB (son semejantes).

A:JE";C’i_JD —= AB =7.79 m
AF CF

Hallamos el perimetro:

P=2.-BD4+AB+CD =2-10.09, 47,79 4+ 20 = 47,97 m



